3. MATIA TEAH XPHZHZ EYKOAIQN YIMTOAOXHE AMOBAHTQN

3.1. TEAH YITPQN AMOBAHTQN ZE MAOIA MOY EKTEAOYN EKTAKTOYZ NAOEZX

KaBe trAoio Trou katatrAéel otn Aipevikn Zwvn tou O.A.M. AE. kal To aykupoBdiio (Poptnyd,
defapevothola, emBarnyd, kpoualiepéTAola, emokeuagoueva) Ba  karafdMAer  TEAog
diaxeipiong uypwv amoBArTwy. To TEhog auTéd utroAcyigeTal Pe ToV TUTTO:

T=0r X0y

oTou

T =TéAog

or = otaBepdc ouvieAsoTrig diaxeipiong uypwv amofAnTwy = 200
Om = OuvTEAEOTAC avahoyog Tou peyEéBoug Tou TTAciou (K.O.X)

O ocuveteAaTrig Oy SiveTal aTTd TOV KATWO! TTivVaKa:

MEIEQOZ NAQIOY Om
KOX =0 - 1.000 1
K.O.X=1.001 - 5.000 2
K.O.X =5.001 -10.000 3
K.O.X = 10.001 -25.000 5
K.O.X=25.001 -50.000 8
K.OX= > 50.000 10

Etropévwg:
Téhog= 200 X Oy

Etropévwe 1o TEAOG SIapop@UVETal, avaAoya HE TO PEYEBOG TOU TTAOIOU WG KATWBI:

MEFE®OZ MAOCIOY FINOMENO TEAOZ €
MAoia £éwe 1.000 K.O.X 200x1 200
MAoia amré 1.001 éw¢ 5.000 K.O.X 200x2 400
MAoia arrd 5.001 £we 10.000 K.O.X 200x3 600
| MAoia amé 10.001 éwg 25.000 K.O.X 200x5 1000
MAoia a6 25.001 £we 50.000 K.O.X 200x8 1600
MAoia peyaAutepa 1wy 50.000 K.O.X 200x10 2000

Mo Ta Siepxépeva TAoia (In transit) oto aykupofoAio Ta avwTépw TEAN Exouv

ékTrTwon 70% kai Siapop@vovial we e§Ag:



